
 Протокол
№ 

гр. София,    01.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 43 състав,  в 
публично заседание на 01.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Весела Цанкова

 
 
при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на 
прокурора Ивайло Занев, като разгледа дело номер  4210  по описа за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на именното 
повикване в        11:00          часа се явиха:

ИЩЕЦЪТ Р. Я. С. чрез АДВ. И. Ю. – редовно призован,    не се явява, представлява се от адв.Ю., с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  "ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  НАКАЗАНИЯТА"  –         редовно 
призован, се представлява от юрк.Д., с пълномощно по делото. 
СГП – редовно уведомена, явява се прокурор З.. 
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:
                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА исковата молба с приложените към нея писмени доказателства.
ДОКЛАДВА писмен отговор на исковата молба с приложени към него писмени доказателства.
Адв. Ю. – Поддържам исковата молба. Оспорвам отговора на исковата молба.     Да се приемат 
представените писмени доказателства. Не ги оспорвам по отношение на тяхната автентичност, но 
ще изложа становище в хода по същество, след събиране на всички доказателства по делото. С 
оглед постъпилата справка относно престоя на доверителя ми в ЗОЗТ „К.“, моля да бъде призован 
и допуснат до разпит като свидетел Н. Х. С., който да бъде призован чрез ответната страна. По 
непотвърдена информация е задържан в ареста на Г.М. Д.. Моля да изискате справка от ГДИН 
относно периода м.08.22 г. до м.12.24 г. за лицата, които са пребивавали заедно с доверителя ми в 
ЗООТ „К.“.    Нямам други доказателствени    искания. 
Юрк.Д.  –  Оспорвам  исковата  молба.  Поддържам  писмения  отговор.  Моля  да  се  приемат 
представените доказателства. По отношение на искането за свидетели, предоставям на съда. 
ПРОКУРОРЪТ -  Да  се  приемат  писмените  доказателства  по  делото.  Считам,  че  направеното 



искане от процесуалния представител на ищеца за допускане на двама свидетели е основателно и 
следва да бъде уважено. 
СЪДЪТ, по доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото представените с  исковата молба и с отговора на исковата 
молба писмени доказателства.
ДОПУСКА до разпит двама свидетели на ищеца за обстоятелствата, твърдяни в исковата молба.
ДА СЕ ПРИЗОВЕ свидетелят Н. Х. С. за следващото съдебно заседание чрез ГДИН от ареста в 
Г.М. Д. или да се извърши справка къде е задържано лицето. 
ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи справка за лицата, с които ищецът Р. Я. С.    е пребивавал в  
ЗООТ“ К.“ в периода от м.08.22 г. до м.12.24 г. в едно и също спално помещение.
СЪДЪТ счете, че делото не е изяснено от фактическа страна и за събиране на доказателства

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА И НАСРОЧВА същото за 26.11.2025    г. от 11:30 часа, за когато страните да се считат за 
редовно уведомени от днес.
ДА СЕ ПРИЗОВЕ свидетелят Н. Х. С. чрез ГДИН.
ДА СЕ ПРИЗОВЕ втория свидетел след уточняването му. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    11:08 часа.

С Ъ Д И Я:

СЕКРЕТАР:
 


